



## ДЕРЖГЕОКАДАСТР

Державне підприємство

“Миколаївський науково-дослідний та проектний інститут  
землеустрою”



ДП “МИКОЛАЇВСЬКИЙ ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ”

пр. Миру, 34, м. Миколаїв, 54004, тел./факс: (0512) 76-81-59

E-mail: [nfiz@i.ua](mailto:nfiz@i.ua) Код ЄДРПОУ 19286878

04.09.2020  
на № \_\_\_\_\_

№ 01-13/397/1  
від \_\_\_\_\_

### ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Геодезія та землеустрій»

спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»

галузі знань 019 «Архітектура та будівництво»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Чорноморського національного університету ім. Петра Могили

Підготовка висококваліфікованих кадрів є передумовою успішного розвитку землевпорядної діяльності, адже в сучасних нестабільних умовах трансформації земельних відносин загострюється проблема забезпечення системи управління земельними ресурсами такими фахівцями, які матимуть здатність розв'язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері геодезії та землеустрою. Відповідно, вважаємо необхідним є постійне удосконалення професійної підготовки фахівців за спеціальністю «Геодезія та землеустрій».

Відзначимо, що Ваші випускники беруть активну участь у формуванні земельних відносин ринкового типу на території Південного регіону України. Для посилення їх ролі на сучасному ринку праці та підвищення можливостей професійного становлення у сфері державного управління земельними відносинами вважаємо доцільним формування компетентностей щодо земельного права та економіки землекористування, планування розвитку територій та управління якістю робіт із землеустрою, державного земельного кадастру, сервітутного режиму використання земель, реєстрації та інвентаризації земель.

Крім цього, відзначаємо високу корисність можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії через забезпечення індивідуального вибору фахових дисциплін здобувачами.

В цілому, запропонована освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» здатна забезпечити формування знань, умінь, навичок і компетентностей, що посилюють конкурентні переваги випускників у процесі працевлаштування. Тоді як досягнення поставленої мети освітньо-професійної програми є основою їх успішного професійного становлення та подальшого кар'єрного зростання.

Директор ДП «Миколаївський  
науково-дослідний та проектний  
інститут землеустрою»



Олена САНДОЛЬСЬКА